

Fiche Z – Základní služby a obnova vesnic

Vazba na článek Nařízení PRV	Čl. 20 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech
Vymezení fiche (stručný popis fiche)	<p>Kvalitní a dostatečně vybavený venkovský prostor přispívá ke zlepšování vnímání kvality života místní komunity a tím i k snížení migrace obyvatelstva do velkých měst. Zároveň vykazuje potenciál aktivizace rezidentů k zapojení do komunitních činností.</p> <p>Opatření je zaměřeno na investiční podporu drobné infrastruktury ve venkovském prostoru.</p> <p>Fiche je zaměřena na podporu základních služeb a obnovy vesnic ve venkovských oblastech.</p>
Vazba na cíle SCLLD	1.2 Rozvoj komunitního života v obcích
Oblasti podpory:	<p>a) Veřejná prostranství v obcích Podpora je zaměřena na obnovu veřejných prostranství specifikovaných níže, a to včetně herních prvků. Veřejným prostranstvím se pro účely těchto Pravidel rozumí veřejné prostranství definované v § 34 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní řízení), ve znění pozdějších právních předpisů. Podpořena budou pouze tato veřejná prostranství: náměstí, návsi, tržiště, bezprostřední okolí obecního úřadu, pošty, kostela, hřbitova, železniční stanice a dalších objektů občanské vybavenosti, které jsou ve vlastnictví obce</p> <p>b) Mateřské a základní školy Podpora zahrnuje investice do mateřských a základních škol nenavyšující kapacitu zařízení.</p> <p>c) Hasičské zbrojnice Podpora zahrnuje investice do staveb a vybavení hasičských zbrojnic přímo souvisejících s výkonem služby jednotek sboru dobrovolných hasičů obce.</p> <p>e) Vybrané kulturní památky Podpora zahrnuje obnovu a zhodnocení nemovitého kulturního dědictví venkova. Nemovitým kulturním dědictvím venkova se rozumí nemovité památky uvedené ve veřejně dostupném Ústředním seznamu kulturních památek České republiky.</p> <p>f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven Podpora zahrnuje investice do staveb a vybavení pro kulturní a spolkovou činnost (obecní, kulturní, spolkové a víceúčelové domy, společenské, koncertní a divadelní sály, kina, klubovny, sokolovny a orlovny) včetně obecních knihoven.</p> <p>g) Stezky V rámci tohoto záměru jsou podporovány projekty v oblasti veřejně přístupných pěších a lyžařských stezek, hippostepek a dalších tematických stezek mimo území lesa.</p> <p>h) Muzea a expozice pro obce Podpora je zaměřena na výstavbu a obnovu výstavních expozic a muzeí s nabídkou místních kulturních a historických zajímavostí s vazbou na místní historii, kulturní a umělecké aktivity a tradiční lidovou kulturu.</p>
Příjemci dotace:	<p>a), c) Obec nebo svazek obcí</p> <p>b) Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí, dále školské právnické osoby vykonávající činnost škol a zapsané ve školském rejstříku, které nejsou zřízeny krajem či organizační složkou státu.</p> <p>e), f) Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí, nestátní neziskové organizace (spolek, ústav, o.p.s.), registrované církve a náboženské společnosti a evidované (církvní) právnické osoby.</p> <p>g), h) Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí.</p>
Výše způsobilých výdajů:	Minimální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, je 50 tis. Kč na projekt. Maximální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace je 5

		mil. Kč na projekt.						
Preferenční kritéria:		Velikost obce Velikost projektu Účelnost projektu (např. vliv realizace na ŽP) Podpora zlepšení vybavenosti obcí Podpora volnočasových aktivit Proveditelnost (např. délka realizace projektu) Dosud nepodpořený žadatel v rámci (PRV) v SCLLD MAS Jižní Slovácko Propagace MAS Potřeba pro území MAS (např. zaměření projektu na cílovou skupinu, místo realizace projektu) Preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS.						
Indikátory:								
Kód NČI 2014+	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru (výstup/výsledek)	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	
92702	Počet podpořených akcí/operací	výstupový	počet	0	31.12. 2015	7	2023	
94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů	výsledkový	počet	0	31.12. 2015	0	2023	